
Z VAJE CZ »BRDO - 88«

Pomoč staritn in onemogtim v najhujšem
Starčkom Doma starejših občanov na Bokalcih

v petek, 7. oktobra gotovo ni bilo dolgčas. Okoli
njihovega osrednjega poslopja je bilo to popoldne
živahno da le kaj: vrvrali so gasilski avtomobili in so
zavijale sirene, prhutala so reševalna platna reševal-
cev in nekje v zraku, med slemeni zgradb in nad
tratami pod njimi, so pršeli curki gasilskih brizgaln.
Nasploh je bilo, ko da se je nad dom znesla huda
ognjena ujma in ogrozila s svojo uničujočo ihto nje-
gove stanovalce.

Na srečo je šlo le za vajo civilne zaščite »Brdo
- 88«, ki jo je na pobudo samega Doma starejših
občanov pripravil Občinski štab CZ.

»Vaja je slonela na prepostavki, da je zaradi zataji-
tve varnostnega ventila v kotlovnici doma prišlo do
elcsplozije in izbruha požara«, so zapisali organizator-
ji v svoji uradni informaciji. »Kljub takojšnji inter-
venciji delavcev doma s priročnimi sredstvi in gasilni-
mi aparati, se jc požar naglo širil v višja nadstropja.
Prišlo je tudi do zastrupitve z ogljikovim monoksi-
dom. Ker pa pripadniki gasilske enote doma nikakor
niso mogli zajeziti požara, so dali javni preplah za
požar.«

Med reševalci so kot navadno najprej aktivirali
poklicno gasilsko brigado iz Ljubljane. Ta je s svojo

36-metrsko »magerus« lestvijo doscgla tudi še tako
odmaknjeno okno poslopja. hkrati pa je steklo tudi
reševanje s posebno rotacijsko spustnico. ki so jo to
pot prvič demonstrirali na vaji v naši občini. Tem so
priskočili na pomoč tudi gasilci in jamarji z običajnim
reševanjem z vrvmi. Na bližnjem iravniku pa so
medtem svoj šotor postavile že tudi specializirane
enote prve medicinske pomoči, ki so ranjencem nudi-
la prvo pomoč.

Vaja je tako od začetka do konca potekala v popol-
ni koordinaciji. Te se je mimo civilne zaščite Brdo, ki
jo je neposredno aktiviral t)bčinski štab CZ in že
omenjenih udeležencev, udeležila tudi gasilska četa
združenega odreda CZ in gasilska društva iz sektorja
Vič ter Avtomontaže.

»Gledano v celoti je vaja vsekakor uspela. saj se je
je udeležilo prek sto pripadnikov civilne zaščite«. je
bo koncu pohvalil solidno izpeljano preizkušnjo To-
maž Koprivnikar. načelnik Občinskega štaba CZ.
Eden od neposrednih udeležencev, Edo Nussdorfer,
iz GD Brezovica pa je povedal: »Sam sem reševal
ponesrečenca z lestvijo in dihalnim aparatom. Pred-

' postavljali smo, da je bil v domu dim. Seveda pa bi
bilo čisto nekaj drugega, če bi šlo zares.«
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